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Kritéria hodnocení Hodnocení 

Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem A 

Teoretická podkladová koncepce (kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu, 

členění a návaznost kapitol, provázanost s empirickou/praktickou částí, 
současný stav poznání) 

A 

Metodika (metodologický rámec šetření/projektu) A 

Analýza a interpretace dat A 

Závěr (shrnutí zjištěných skutečností, dosažení cílů, význam pro praxi) A 

Práce se zdroji A 

Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických 

prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy 

A 

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud studující 

obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá DP považována za nedostatečnou. 

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole: 6 %, neshledány prohřešky vůči 

pravidlům, jedná se o shody, které odpovídají původním zdrojům, které jsou odcitovány. 

Způsob citování je v souladu se standardy určenými pro tento typ práce. Citace jsou jasně 

označeny a umožňují snadnou dohledatelnost použitých zdrojů. 

Slovní vyjádření k hodnocení závěrečné práce: Ideovým východiskem práce je ohrožení 
autonomie a identity člověka pod vlivem působení sekty. Práce se zaměřuje na aktuální a 

důležité téma, které má přímý dopad na prevenci sociálně patologických jevů. Cílem práce 

potom je analyzovat, jak současná česká společnost nahlíží na tato společenství a které faktory 
považuje za potenciálně rizikové v souvislosti s působením sekt. Práce vykazuje jasnou 

strukturu, kapitoly jsou logicky návazné a obsahově vycházejí z relevantních zdrojů. Autorský 
text vhodně propojuje citace z odborné lieratury a dává najevo autorčin záměr-plasticky popsat 

nejen fungování a rizikovost sekt, ale zejména rizikové dopady plynoucí z angažmá v těchto 

organizacích. Autorka si také všímá role médií na vytváření obrazu sekt. Role médií, v době, 
kdy hrají zásadní roli v ovlivňování postojů veřejnosti, je důležitým elementem v přístupu 

k prevenci i v této oblasti. Podstatnou část teoretické části tvoří důkladná analýza prevence 
působení sekt. Použité metody jsou adekvátní pro dosažení cílů práce. Výzkum vychází z 

pečlivě navrženého výzkumného designu. Autorka využila kvantitativní výzkumné metody, 

konkrétně dotazníkové šetření, prostřednictvím dotazníku vlastní konstrukce s Likertovou 
škálou. Dotazník je dobře strukturován a umožnil získání relevantních dat. Kvalita výzkumu je 

na vysoké úrovni. Autorka pečlivě navrhla výzkumný design, jasně definovala výzkumné 
otázky a hypotézy a provedla důkladnou analýzu získaných dat. Výsledky jsou prezentovány 

přehledně a logicky. Cíl práce je splněn. 

 



 
 

 

 

Náměty pro obhajobu (formou otázek):  

1. Jaké jsou hlavní důvody, proč je problematika sekt relevantní pro obor Sociální 

patologie a prevence? 

2. Na základě poznatků, které jste získala během studia dokumentů, také na základě 

zkušenosti s výzkumnou částí, považujete působení sekt v České republice a jejich 

vliv na mládež více nebo méně závažné (tedy v žitém životě) v porovnání s jinými 

riziky, se kterými se mládež setkává? 

3. V práci se podrobně zabýváte prevencí působení sekt. Co považujete za problematické 

v tomto preventivním působení? Jaké metody a formy používat?   

    

4. Přenos výsledků do praxe: Jakým způsobem mohou být výsledky tohoto výzkumu 

využity v praxi pro prevenci a intervenci v oblasti sociální patologie? 

 

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:  

 

Datum a podpis vedoucího práce: 

25. května 2025 

  



 
 
 


